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IL TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE

SEZIONE DISCIPLINARE

composto dai Sigg.ri:

Roberto Proietti - Presidente
Antonella Arpini - Componente (Relatore)

Giammaria Camici - Componente (Relatore)

Paolo Clarizia - Componente
Gaia Golia - Componente
Giancarlo Di Veglia - Rappresentante AIA

nell’udienza fissata il 14 maggio 2024, sul deferimento proposto dal Procuratore Federale n. 16201 /l72pf23-24/GC/blp del 28

dicembre 2023, annullato e sostituito dall’atto di deferimento n. 16280 1172pf23-24IGCIbIp del 30dicembre2023 nei confronti, tra

gli altri, del sig. omissis della società omissiS
vista la decisione n. 106/CFA dell’li aprile 2024 della Corte Federale d’Appello FIGC;

ha pronunciato la seguente

ORDINANZA

Il Tribunale Federale Nazionale — Sezione Disciplinare, non definitivamente pronunciando, rilevato che la comunicazione

dell’avviso di fissazione di udienza effettuata tramite servizio postale al sig. omissis risulta consegnata in data 7 maggio

2024, data non compatibile con il rispetto del termine di comparizione previsto dal CGS; ritenuto necessario mantenere l’unitarietà

del procedimento;

P.Q.M.

rinvia la trattazione dello stesso alla data del 12 giugno 2024, ore 10:00, in modalità videoconferenza, con salvezza dei diritti di

prima udienza e abbreviazione dei termini di comparizione a giorni 5 (cinque).

Cosi deciso nella Camera di consiglio del 14 maggio 2024.

I RELATORI IL PRESIDENTE

Antonella Arpini Roberto Proietti

Giammaria Camici

Depositato in data 14 maggio 2024.

IL SEGRETARIO
Marco Lai


